

Διαγωνισμός κατασκευής κτιρίου



Το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, σε συνεργασία με τις εταιρείες ΕΠΤΑ και ΕΔΡΑΣΗ - Χ. ΨΑΛΛΙΔΑΣ Α.Τ.Ε., διοργανώνουν 'Διαγωνισμό Αειφόρου

Κατασκευής Κτιρίου', στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος LIFE - Περιβάλλον «Βιώσιμη Κατασκευή στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Φορέα μέσω της Ολοκληρωμένης Πολιτικής Προϊόντων».

Το βραβείο αειφόρου κατασκευής κτιρίου θα απονεμηθεί στον οργανισμό που έχει συμμετάσχει στην κατασκευή (μελετητικό γραφείο ή κατασκευαστική εταιρεία, δημόσιο φορέα που εμπλέκεται στη μελέτη, επίβλεψη ή κατασκευή) ή που είναι τελικός χρήστης και διαχειρίζεται το κτίριο που πληροί τα περισσότερα κριτήρια αειφορίας στην Ελλάδα. Για το συντονισμό των βραβείων και την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων, έχει συσταθεί Επιτροπή, με εκπροσώπους διαφόρων φορέων. Η τελετή απονομής των βραβείων θα λάβει χώρα το Σεπτέμβριο του 2008. Η τελική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων είναι η 31η Ιουλίου 2008.

<http://www.uest.gr/suscon/diagonismoi.html>
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να επικοινωνούν με την Β. Μίσσα (τηλ. 2102224208, e-mail: vmissa@epta.gr) και τον Κ. Μουστάκα (τηλ. 2107723108, konmoust@central.ntua.gr).

Γιορτή ανακύκλωσης στο Μαρούσι

Στο Κέντρο Ανακύκλωσης Κουτιών Αλουμινίου της ΕΛΒΑΛ, στο Μαρούσι, πραγματοποιήθηκε η Γιορτή Περιβάλλοντος & Ανακύκλωσης' με μεγάλη ανταπόκριση από μικρούς και μεγάλους. Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν τα 848 καλλιτεχνικά έργα και κατασκευές που δημιούργησαν οι 6.669 μαθητές από την Αττική και όμορους νομούς που συμμετείχαν σε εκπαιδευτικό διαγωνισμό, άκουσαν τραγούδια και παρακολούθησαν θεατρικά έργα για το περιβάλλον που έγραψαν μαθητές και συμμετείχαν σε βιωματικά δρώμενα. Τα πρώτα βραβεία απένειμαν στους μαθητές ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Γιώργος Πατούλης και ο Δήμαρχος Χαλανδρίου Γρηγόρης Ζαφειρόπουλος. Περίπου 11.000 μαθητές από 420 σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Αττικής και όμορων νομών συμμετείχαν φέτος συνολικά στα ενημερωτικά προγράμματα για την ανακύκλωση που υποστηρίζει αλλά και υλοποιεί το ίδιο το Κέντρο Ανακύκλωσης Κουτιών Αλουμινίου.



Sunways Travel

Ταξιδεύει υπεύθυνα και ...πράσινα



Ταξιδεύω υπεύθυνα
www.sunways.gr

«Ο τουρισμός γίνεται σύμμαχος με το περιβάλλον όταν ταξιδεύουμε υπεύθυνα». Αυτό ήταν το μήνυμα που έλαβαν οι πάνω από 1.000 καλεσμένοι του Sunways Travel οι οποίοι συμμετείχαν στην εκδήλωση με τίτλο 'More Than Green' που πραγματοποιήθηκε στην Τεχνόπολη στις 9 Ιουνίου του 2008 υπό την αιγίδα του της Εταιρείας Τουριστικής & Οικονομικής Ανάπτυξης Αθηνών του Δήμου Αθηναίων.

Η εκδήλωση έγινε με αφορμή την παρουσίαση της ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής στρατηγικής του πρώτου ελληνικού πρακτορείου γενικού τουρισμού που προβαίνει σε μία τέτοια πρωτοβουλία. Το Sunways, στις αρχές της άνοιξης του 2008, αναγνωρίζοντας την αμφίδρομη σχέση μεταξύ τουρισμού και περιβάλλοντος κατέληξε στο σχεδιασμό μιας νέας στρατηγικής που στόχο έχει την προστασία του περιβάλλοντος από τις επιπτώσεις της τουριστικής δραστηριότητας.

Στο πλαίσιο του νέου αυτού πρωτοποριακού προγράμματος εταιρικής ευθύνης, το Sunways, εθελοντικά και χωρίς καμία επιπλέον οικονομική επιβάρυνση για τους πελάτες του, αντισταθμίζει μέρος των εκπομπών CO₂ που αναπόφευκτα δημιουργούνται από ένα ταξίδι, είτε αυτό είναι επαγγελματικό,

είτε ταξίδι αναψυχής. Η αντιστάθμιση των ρύπων πραγματοποιείται με την οικονομική υποστήριξη έργων που συμβάλλουν στην προστασία του κλίματος, σύμφωνα με το πρωτόκολλο του Κιότο, όπως η διατήρηση των δασών στον Αμαζόνιο και η παράγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από βιομάζα στην Ινδία. Όπως αναλύθηκε από το σύμβουλο βιώσιμης ανάπτυξης Γιώργο Καζαντζόπουλο, υπεύθυνο για το σχεδιασμό και την υλοποίηση του προγράμματος 'Ταξιδεύω υπεύθυνα' το Sunways έλαβε την πιστοποίηση ως προς το πρότυπο ποιότητας για το περιβάλλον ISO 14001 καθώς και την πιστοποίηση ως προς το πρότυπο ποιότητας ISO 9001. Η εκδήλωση έκλεισε με μια σειρά από μουσικές και θεατρικές παραστάσεις από γνωστά συγκροτήματα.



Ο Γιώργος Καλατζόπουλος, σύμβουλος της Sunways Travel, παρουσιάζει τις καινοτόμες, περιβαλλοντικές δράσεις της εταιρείας.



Η εκδήλωση της Sunways έκλεισε με μουσικό πρόγραμμα, σαφώς επηρεασμένο από την έθιμη λογική που διέπει τον 'πράσινο' τουρισμό των ημερών μας.